

每一个吝啬的男人背后，都有一个热情过分的女人。



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它们不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

每个人的结局都是自己写的 但情节却未必

猫喵:牛哥,上周我跟我男朋友到他家去,他妈妈其实挺好的,可是他妈妈说的是老家话,我听不懂,造成了我们沟通上的障碍,所以在他们家很少跟他妈妈说话。他妈妈也跟男友说我不爱说话,搞得我都不敢去他家了。

都市放牛:人类除了说话以外,眼神和肢体语言更容易表达自己的情感。乖,摸摸头。

萧儿:我喜欢一个男的,大家都知道,他自己也知道,可是他总是怕以后做不了朋友了,一直在拒绝,就算我对他再好,他总是强调我们是朋友。可他的举动告诉我,我们又不像朋友,我也搞不懂了,不知道该怎么做了。最主要,他还比我小。

都市放牛:我觉得你喜欢的不是一个男的,你喜欢的是美颜相机。如果你喜欢镜子的话,你肯定知道这个小男生强调的不是“我们是朋友”,而是“姐姐,你这么老又这么丑,非让我说实话吗?”

微友感谢:我和老公相识20年了,孩子现在上高二。可是从今年九月份开始,他和别的女人玩暧昧,微信、qq、电话聊个不停,晚上我上床睡觉他还是和别的女人聊,就当我不存在一样。我抢手机来看却发现上锁了。20年了,我为这个家尽心尽责,做好媳妇,好老婆,好妈妈,他怎么可以这样对我?我要离婚!

都市放牛:真敢离婚的人,一般不会让那个混蛋躺在自己身边跟别的女人聊暧昧微信,早已让床成为混蛋的禁地。最不济,手机可以上锁,也可以成为一堆碎片。这个世上,密码之所以难解,都是因为心疼密码背后的巨大诱惑,所以才畏首

畏尾。女人若是突破了侥幸心理,别说密码,就算是斯芬克斯之谜,也可一试手抓破。

微友玥琳:我是一个离过婚的女人,现任的已经结婚刚过一年。一年中也吵过几次架了,这次因为朋友家里装潢,让我去帮忙看店一个月,所以就没有回去,一个月过去了朋友店里还没有结束。现任老公开始跟我闹,说我离开他是因为要和他离婚,我根本从没想过,然后他就一直说我的不好,甚至威胁我说要去砸我朋友的店,我被逼得寒了心想跟他离了,可是现在他又说不离了,拿我寻开心吗?我该怎么办?

都市放牛:你这个帮朋友看店的借口太清新脱俗了,你老公突然不肯离,是他太愚蠢了。我觉得真不是他拿你寻开心,是你自己在外面寻求开心的时候,突然怕谜底被揭开,有点闹心而已。

小新:我最近很苦恼。我34岁,小孩12岁了。今年我认识了一个远房表哥,我们很谈得来,有一见钟情的感觉。后来我老公发现了我们暧昧的聊天,他告诉邻居和我单位的同事,人尽皆知,还对我动手,弄得我无脸见人。我想离婚,又舍不得小孩变成单亲家庭,请问我该怎么办?

都市放牛:你无脸见人跟你老公没关系。卿本不要脸,拿什么见人?

画布:我和老公结婚九年,现在发现他在手机上找女人,给人家发裸照,还把那女的照片放在手机上,我该怎么办?我和他有两个孩子,小的刚刚一岁。我该怎样保护孩子?请帮忙出个主意。

都市放牛:怎么办都不如看着

办。比如你把他发裸照的爱好发扬光大,帮他在朋友圈传播传播。唉,至于怎样保护孩子,我觉得跟孩子说,那个人不是你们的亲生父亲,已经够对得起他的了。

走天下:我今年26岁,爱上了一个离婚的女人,跟她在一起很开心,但是因为我以前做过错事,她离开了,我心里很想她,可我不知道能不能跟她再在一起?

都市放牛:蛮心疼这个女人的,遇到的男人总是轻描淡写地做错事。跟您商量一件事,虽然说,每个人的裂痕,最终都会变成故事的花纹,但希望她的故事里,不要再有你的裂痕。毕竟,多一道同样的裂痕,才是最残忍的折腾。

甜甜:男友首付了四成,剩下的钱是婚后需要我们共同还贷的,我想着结婚时把名字加上去。他说他表妹结婚时,男方给了两万多彩礼,他表妹家陪了一辆车,男方买的房子,还没有他表妹的名字。言下之意最好我家也陪辆车,房子也不加我名字,婚后还是共同还贷。我有些想不通,是不是自己小心眼了?

都市放牛:你们都是很优秀的棋手。我唯一能做到的是:观棋不语真君子。

南歌:我们是异地恋,感情挺好的,也见过对方家长了。我经常给他买这买那,可他从来没送过我礼物,连过生日也没。他看起来也不是小气的人,见家长也买了挺多东西。就是从来不知道给我买礼物,我心里有些疙瘩。牛哥,你怎么看?

都市放牛:每一个吝啬的男人背后,都有一个热情过分的女人。

如果你想向都市放牛提问,请将问题发短信至:13675161789

一周婚姻数据



♥向左走,2541对结婚



♥向右走,635对离婚

南京建国男科医院
男人自己药医就

久久缠绵 久久爱

宋氏脱敏早泄治疗术 治疗早泄

男性早泄疾病特诊中心集男科学领域权威专家团队,拥有国家司法鉴定规定要求的检查勃起功能障碍的相关设备,对早泄的发病机理进行严格的检测、分型。并于2006年在全国首创了“宋氏脱敏早泄治疗术(阴茎敏感神经分离术)”,该手术攻破了仅靠药物无法有效治愈早泄疾病的难题,填补了国内治疗原发性早泄的空白。极大满足了广大男性追求性福及高品质生活的需求。

南京建国男科医院特设:性功能检测评估与治疗、前列腺特诊、泌尿外科诊疗、生殖感染诊疗、生殖整形、不孕不育诊疗、男科疑难病专家会诊、临床检验等八大诊疗区,服务广大患者。

实力铸就品质

全国十佳男科医院
南京市消费者协会评为“诚信单位”
中国性学会(江苏)唯一男科科研基地
海峡两岸男科技术对接基地
男科疑难病专家会诊中心

电话:025-52238888

地址:南京市长乐路238号(武定门旁)

院内大型免费停车场

门诊时间 8:00—21:00

无假日医院

jg91.com

2015,我想和我的“痘痘”谈谈

最美体验师:笑笑 24岁 机械设计师

体验项目:点阵激光祛痘坑

体验心得:治疗过程中还是有轻微疼痛的,术后微微发红,但是治疗一次之后就有明显抚平痘坑的效果,同时也有一定的嫩肤作用。



手术前 手术后

青春痘时期没有得到及时适当的治疗,造成了皮下组织的缺损,产生了疤痕。

护士在她脸上需要治疗的部位敷上麻药,30分钟再进行治疗。治疗过程中还是有轻微疼痛的,但是治疗一次之后就有明显的改善效果,治疗部位会有轻微发红现象,之后几天开始慢慢结痂,医生嘱咐她,痂落前不能碰水、不要洗脸、一周内不能晒太阳。同时还要坚持用外用药,外加补充维C。

何美珍主任表示,像这种青春期痤疮留下的痘坑,是完全可以治愈的,并不是什么不治之症。运用皮肤激光、微针美塑配合外用药和其他护理等,就能达到很好的效果,而这次笑笑接受的就是专门治疗痤疮疤痕的脉冲CO2点阵激光。

点阵激光祛痘坑属于一种物理疗法,不会对表皮造成破损,也不会有过敏的现象出现。何美珍主任说,每个人的肌肤都是有生命的,清除皮肤里的垃圾,注入医学认可的营养成分,同时做好日常清洁、护理和防晒,就能焕发出肌肤最真实的光彩。

封女郎

春韵秋:学理工科“心里踏实”

春韵秋来自河南郑州,已经毕业一年多,是一个在南京工作的北方女孩儿。

“我认为女孩子应该有一技之长,在工作方面出色。”当时选择理工科、选择从事机械设计行业,也是出于这样的考虑。当时,她内心最质朴的想法是,学文科毕竟可替代性强,不如学理工科“心里踏实”。

从盐城工学院毕业以后,春韵秋来到南京一家大型机械公司从事设计工作,专业对口。

面对工作的压力,除了积极应对以外,春韵秋也很擅长用丰富的业余生活去解压。和大多数女孩儿一样,她平时也爱上网、爱淘宝、爱看电影。同时,她还对外面的世界充满了好奇,因此,最大的业余爱好还是旅游。她是豆瓣户外活动组织的积极参与者。除了旅游,春韵秋还会以学习的方式为自己“充电”。她报名参加了西班牙语培训班,为自己拓展专业以外的语言技能。

实习生 刘静妍 爱周刊记者 戎华

医保定点单位



男科病自查 健康早知道

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状
- 是否有尿急、尿等待、排尿不畅的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有会阴、耻骨上部、睾丸精索疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否偶尔感觉尿道像蚊咬感并伴有微痒等症状
- 是否有会阴及阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、丘疹赘生物、起水疱的现象
- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有阳痿、早泄、射精痛的症状
- 是否有逆行射精、血精的症状
- 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
- 是否有腰膝酸软、房事过快的现象
- 是否有阴茎短小、尿道畸形、隐匿
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1~2项,说明您的健康出现问题;如果已有了3~4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。
摘自《男性生活》